

8) I *stk. 2* indføjes som nyt pkt.:

„Det samme gældende løbende ydelser i henhold til en forsikring, der omfattes af § 7.“

Til § 22.

9) I 2. pkt. ændres „inden 2 år efter udløbet af oprettelsesåret“ til: „inden 5 år efter udløbet af oprettelsesåret, for kontrakter oprettet før 6. maj 1971 dog inden 2 år efter udløbet af oprettelsesåret.“

Til § 23.

10) I 3. pkt. ændres „som er omfattet af §§ 2-7“ til: „med løbende udbetalinger“.

Af *mindretallet under nr. 3*:

Til § 28.

11) „35 pct.“ ændres til: „40 pct.“

Til § 29.

12) I *stk. 1*, 1. pkt., og *stk. 2* ændres „35 pct.“ til: „40 pct.“

Af *finansministeren*, tiltrådt af et *flertal* (Haustrup Clemmensen, Asger Jensen, Langkilde, Clara Munck, Nordqvist, Martin Pedersen, Helge von Rosen, Niels Andersen, Jens Foged og Kofod):

13) I *stk. 1* affattes 2. pkt. således:

„Af forsikring, der er omfattet af §§ 2, 5 eller 7, og af rateforsikring i pensionsøjemed svares endvidere tillægsskat efter reglerne i § 48.“

Underændringsforslag
til ændringsforslag nr. 13.

Af *mindretallet under nr. 3*:

14) I den foreslåede affattelse af § 29, *stk. 1*, 2. pkt., indføjes efter „§§ 2, 5 eller 7,“ ordene: „af en indeksordning“.

Af *finansministeren*, tiltrådt af *udvalget*:

Til § 29.

15) I *stk. 1*, 3. pkt., ændres „inden 2 år efter udløbet af oprettelsesåret.“ til: „inden 5 år efter udløbet af oprettelsesåret, for kontrakter oprettet før 6. maj 1971 dog inden 2 år efter udløbet af oprettelsesåret.“

16) I *stk. 2* ændres „§ 20, *stk. 1-2*“ til: „§ 20, *stk. 1*, nr. 1 og 2“.

Til § 30.

Af *mindretallet under nr. 3*:

17) I *stk. 1*, 1. pkt., ændres „35 pct.“ til: „40 pct.“

Af *finansministeren*, tiltrådt af *udvalget*:

18) I *stk. 1*, 2. pkt., udgår „samt ved salg af værdipapirer eller tegningsrettigheder, der henhører under en opsparing i pensionsøjemed“.

Af *finansministeren*, tiltrådt af *flertallet under nr. 13*:

19) I *stk. 1* affattes 3. pkt. således:

„Af forsikring, der er omfattet af §§ 2, 5 eller 7, og af rateforsikring i pensionsøjemed svares endvidere tillægsskat efter reglerne i § 48.“

Underændringsforslag
til ændringsforslag nr. 19.

Af *mindretallet under nr. 3*:

20) I den foreslåede affattelse af § 30, *stk. 1*, 3. pkt., indføjes efter „§§ 2, 5 eller 7,“ ordene: „af en indeksordning“.

Til § 30.

Af *finansministeren*, tiltrådt af *udvalget*:

21) Som nyt stykke efter *stk. 2* indsættes: „*Stk. 0*. Reglerne i *stk. 1* anvendes ikke ved salg af værdipapirer eller tegningsrettigheder, der henhører under en opsparing i pensionsøjemed, hvis det indvundne beløb anbringes i overensstemmelse med § 12, nr. 1.“

Til § 31.

22) *Stk. 2* udgår.

Til § 33.

23) Ordene „for ordninger“ ændres til: „for så vidt angår ordninger“.